Vážené paní starostky, vážení páni starostové,

obracím se na Vás s žádostí o spolupráci. Během prázdnin došlo k přechodu agendy spojené s tiskem a vydáváním knižních jízdních řádů z dopravců na KIDSOK. Potřebovali bychom od Vás proto v co nejkratším termínu získat veškeré podněty a připomínky ke stávajícím jízdním řádům, abychom je stihli zapracovat. 

Vzhledem k tomu, že proces vydání knižních jízdních řádů souvisí s celou řadou časově náročných úkonů (kromě tisku knižní podoby a distribuce mezi cestující je třeba zpracovat podněty, připravit konečnou podobu jízdních řádů a také je schválit), jsme nuceni Vás požádat o zaslání podnětů, které máme zohlednit do jízdních řádů, do 24. 9. 2018 do 9:00. Bohužel s ohledem na aktuálnost tištěných brožur již nebude možné zohlednit podněty zaslané po tomto datu tak, aby vzešly v platnost k 9. prosinci 2018. 

Děkujeme Vám touto cestou za součinnost ve věci úprav jízdních řádů s platností od prosince 2018. V případě potřeby se na nás samozřejmě neváhejte obrátit.

S pozdravem

 
Iveta SPÁČILOVÁ
odborný dopravní referent
odbor řízení dopravy a dopravních systémů
tel:        +420 587 336 652
mob.:   +420 602 583 543
e-mail: kidsok@kidsok.cz
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K této e-mailové zprávě se vztahuje PROHLÁŠENÍ. Úplné znění PROHLÁŠENÍ si můžete přečíst na http://www.kidsok.cz/prohlaseni.html
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