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V sobotu 13. října 2018 ZŠ a MŠ Polkovice oslavila 100 let republiky. Žáci ZŠ, MŠ a veřejnost se sešli odpoledne v budově základní školy a zavzpomínali na vznik naší republiky. 
Děti z mateřské školy svým vystoupením hostům připomenuly léta strávená v mateřské škole. Návštěvníci si zavzpomínali na svoje první slůvka, říkadla, básničky i tanečky.
Žáci ze základní školy si připravili  vystoupení tvořené písničkami a historickými momenty za posledních 100 let republiky. Zazněla oblíbená píseň T. G. Masaryka  a řada známých písní a básní z let 1918 – 2018. Historií republiky provedla hosty i děti  paní ředitelka stejně jako  historií a současností obou škol.
 Během svátečního odpoledne si všichni návštěvníci mohli prohlédnout budovy ZŠ i MŠ, výstavku učebnic a učebních pomůcek, didaktických her, hraček, školní zahradu v MŠ s novými herními prvky, kroniky školy a fotografie ze školních akcí. Měli k tomu k dispozici výborné občerstvení, které připravily pracovnice školní jídelny.
V rámci slavnostního odpoledne  se také  uskutečnilo milé setkání seniorských zaměstnanců  se současnými pracovníky školy, v rámci kterého byli  rovněž vzpomenuti pracovníci,  kteří již, Bohužel, nejsou mezi námi. K uctění jejich památky byly na  jejich hroby položeny květiny.
Závěrečné slovo s poděkováním všem přítomným za skvělou spolupráci patřilo paní ředitelce, Mgr. Leoně Indrákové a zástupcům naší  obce, kteří jí i jejím kolegyním vyslovili uznání za organizaci této velmi důstojné vzpomínkové akce.
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