Vážené paní starostky, vážení páni starostové,

obracíme se na Vás ve věci připomínkování změn jízdních řádů. Někteří cestující se na nás obracejí s žádostmi o úpravu jízdních řádů konkrétních spojů, nicméně vzhledem k tomu, že spoje slouží většímu množství cestujících napříč mnoha obcemi, je žádoucí provádět pouze takové změny, které vyhovují většině cestujících. V souvislosti s prověřením, jak by případná změna vyhovovala obyvatelům jednotlivých obcí, se na Vás obracíme s žádostí o spolupráci.

Termín, ke kterému by níže uvedená změna proběhla, je 3. 3. 2019.  V příloze zasíláme aktuální jízdní řád pro Vaši lepší orientaci při porovnání níže uvedené plánované změny s aktuálním stavem obslužnosti. Prosíme Vás touto cestou o posouzení dopadu těchto plánovaných změn, případně prověření přímo u obyvatel Vaší obce. 

1. 780405/6 – uspíšení odjezdu o 5 minut 
Požadavek cestující na uspíšení odjezdu spoje 6 o 5 minut z 5:45 na 5:40 z Hrubčic, Otonovic z důvodu přestupu na autobus MHD v Prostějově s odjezdem v 6:05 směr nemocnice. 

1. 780405/8 – spoj bude zastavovat na zastávce Ivaň, rozc.
Ve směru z Tovačova bude spoj nově zastavovat na zastávce Ivaň,rozc. Zastávka Tovačov,Prostějovská bude obsluhována ve směru Prostějov až po obsloužení zastávky Tovačov, aut. st. Dojde k časové úpravě v průběhu spoje.


V případě, že navrhovaná změna je z nějakého důvodu pro obyvatele Vaší obce komplikací nebo by zcela znemožnila cestování, prosíme o zpětnou vazbu nejpozději do 1. 2. 2019 do 12 hodin. V případě, že od Vás neobdržíme připomínku k plánované změně, máme za to, že tato změna může k 3. 3. 2019 proběhnout.  

Děkujeme Vám touto cestou za spolupráci.

S pozdravem

 
Iveta SPÁČILOVÁ
odborný dopravní referent
odbor řízení dopravy a dopravních systémů
tel:        +420 587 336 655
e-mail: kidsok@kidsok.cz
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