Vážená paní starostko,
vážený pane primátore, 
vážený pane starosto, 
 
Olomoucký kraj v současné době připravuje pokračování dotačního programu Kotlíkové dotace v Olomouckém kraji. V rámci tohoto dotačního programu se předpokládá, že občané kraje, resp. vlastníci rodinných, bytových domů (pokud je každý byt vytápěn samostatným zdrojem), případně i trvale obydlených rekreačních objektů na území Olomouckého kraje budou moci požádat o dotaci na výměnu stávajícího kotle na pevná paliva s ručním přikládáním za kotel na pevná paliva spalující výhradně biomasu, tepelné čerpadlo nebo plynový kondenzační kotel. 
 
V této souvislosti je na webu Olomouckého kraje zveřejněna anketa týkající se tématu kotlíkových dotací. 
 
Rádi bychom Vás požádali o případné předání informace o této anketě Vašim občanům, případně vložení odkazu na anketu přímo na webové stánky, facebookový profil města/obce. 
 
Veškeré informace o připravovaném dotačním programu, včetně kontaktů na pracovníky jsou k dispozici na webových stránkách Olomouckého kraje, konkrétně na www.olkraj.cz/kotlikovedotace. 
 
V případě dotazů se můžete obrátit na Ing. Stanislavu Palovou, vedoucí oddělení administrace kotlíkových dotací, tel.: 585 508 233, email: s.palova@olkraj.cz. 
 
Současně je možné dotazy k tomuto tématu zasílat na kotlikovedotace@olkraj.cz. 
 
Děkujeme za spolupráci.
 
S pozdravem
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